Мандрівка до лісу
Урок математики в 1 класі

Вчитель: Тарахан Олена Володимирівна
Тема:  Складання і запис прикладів на додавання. Назви компонентів дії додавання. Написання чисел. 
[image: image1.jpg]



Мета: Повторити нумерацію чисел від 1 до 10. Закріплю​вати знання цифр. Учити складати і розв'язувати прикла​ди на додавання, користуючись предметними малюнками. Вивчити назви компонентів дії додавання. Розвивати пізнавальний інтерес до навчання, увагу на уроці через ігрову діяльність. Виховувати любов до природи, бажання піклуватися про неї.
Обладнання: Демонстраційний матеріал, роздатковий матеріал, малюнки лісу, казкових тваринок та малюнки до задач.

Хід уроку

І. Організація класу.

(Привітання дітей).

Я всміхаюсь сонечку:

– Здрастуй, золоте!

Я всміхаюсь квіточці:

– Хай вона цвіте!

Я всміхаюсь дощику:

– Лийся, мов з відра.
Друзям усміхаюся, 
Зичу їм добра.
Діти, сьогодні до нас завітало багато гостей, та ви не хвилюйтеся, бо ми зробимо так, щоб всім було приємно бути поруч з нами у нашому домі.

Всі сідайте тихо, діти.

Домовляймось — не шуміти,

Руку гарно піднімати,

На уроці — не дрімати,

А знання мерщій хапати.

Тож гаразд, часу не гаєм,

І урок вже починаєм.
II. Оголошення теми і мети уроку.
– Діти, сьогодні у нас відповідальний урок, бо ми йдемо в уявну подорож до лісу.

Під час подорожі нам треба розв'язати багато прикладів на додавання і навчитись по новому їх читати і розуміти.
У подорож візьмемо із собою розум, спостереж​ливість, кмітливість, увагу, охайність, а також знання.

III. Актуалізація опорних знань
1. Усний рахунок

– Порахувати від 3 до 9; від 8 до 2.

– Назвати сусідів числа 4; 6; 9.

– Скільки буде: 5 + 1; 6 + 2; 5 + 5?

      – Тож вирушаємо у дорогу. 
· Ой! Хто це мене тримає? Та це ж лісовичок! Він дуже добрий, але боїться пускати чужинців до лісу, бо часто бачить від людей шкоду. Ми повинні виконати його завдання. 

2. Робота в зошитах
1) Запис чисел

 – Треба знайти всі цифри, які сховалися у портреті, назвати їх, а потім каліграфічно записати у зошиті.
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– Розташувати у порядку зростання. 0123456789
– Лісовичок переконався, що ви розумні і спостережливі. А от чи знаєте правила поведінки в лісі?


Гра «Так чи ні». (учитель називає дію, а діти відповідають: «так» або «ні»)
· Охороняти рідкісні рослини
· Підгодовувати птахів

· Рвати багато квітів

· Ловити метеликів

· Огороджувати мурашники

· Обдирати кору дерев

· Збивати гриби ногами

· Ловити жаб

· Берегти рослини

· Милуватися красою природи

 – Молодці, проходьте далі до лісу.

2) Розв’язування віршованих задач
· А що це за галас у лісі? 

· Птахи в лісі посварились: На гілках не помістились. Ви пташок цих помиріть, На деревце посадіть.
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 – Щоб помирити пташок, розв'яжемо цікаві задачі.

У садок до годівниці прилетіло три синиці. Потім ще чотири птиці. Скільки птиць на годівниці?

3+4 = 7
Ось до лісу на дубок прилетіло шість сорок. Потім збільшилось на дві. Скільки зараз стало їх?

6 + 2 = 8

Сім синичок, гарних пташок на вербі сиділи, три подружки-щебетушки до них прилетіли. Скільки стало на вербі синиць?

7+3 = 10
(Діти записують приклади у зошитах, пояснюючи вико​нання дій).
– Пташкам ми допомогли, молодці!
IV. Вивчення нового матеріалу.
Пояснення вчителя про назви компонентів дії додавання – доданок, доданок, сума.

Читання учнями записаних прикладів по-новому.

Фізкультхвилинка 
Озирніться всі навкруг –

Нас вітай, веселий луг!

Ми травичку не зімнемо – 

На носочках всі підемо.

Ноги вище піднімаєм,

Кущики ми не ламаєм.

А квіточки обійдем,

Красу лісу збережем.

То йдемо, то біжимо,

У лісочок спішимо.

V. Закріплення вивченого матеріалу
1. Робота з малюнком

· Лісовичок всіх друзів лісу пригощає яблучками (Самих активних дітей.)
· Ой, а це що?! (Роздаю дітям малюнок яблуньки.)

· Що ж нам робити? (Робота учнів з малюнком. Див. додатки. Лісовичок пригощає решту дітей яблучками.)

2. Повторення складу чисел
– А що ж це трапилось із звірятами?
  – Білочка-пустунка все літо готувала горішки для зи​ми, сушила грибочки і ховала їх у різні дупла. Вона так старалася, що забула, скільки у кожному дуплі горіхів. Допоможемо їй, повторимо склад чисел і прочитаємо приклади по-новому.
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Гра «Забий гол».
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Фізкультхвилинка.
Ведмежата в лісі жили,
Математику любили.

Ось так, ось так,

Математику любили.

Ведмежата дружно жили,

Головою так крутили.

Ось так, ось так,

Головою так крутили.

Ведмежата мед шукали,

Дружно дерево хитали.

Ось так, ось так,

Дружно дерево хитали.

Ведмежата танцювали,

Ну а потім всі стрибали.

Ось так, ось так,

Ну а потім всі стрибали.

3. Складання задачі за малюнком
– Діти, залишилася ще одна тваринка. Хто це, ви дізнаєтеся, коли відгадаєте загадку.
Гостроносий і малий, Сірий, тихий і незлий. Вдень ховається, вночі Йде шукать собі харчі. Весь із тонких голочок. Як він зветься? (їжачок).

Завдання їжачка. Скласти задачу за малюнком.
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VI. Підсумок уроку.

– За допомогою яких арифметичних дій ми виконали всі завдання на уроці? (За допомогою дії додавання).
· Які слова можна вжити для характеристики дії додавання?

	+

	Збільшити

	Приєднати

	Прилетіти

	Додати

	Приклеїти

	Знайти суму


Наша подорож закінчилася. Час повертатися додому. Молодці, всі старалися.

На уроці малювання ви розмалюєте «Зачарований ліс» з його мешканцями.







